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CONSEIL MUNICIPAL 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 6 DÉCEMBRE 2024  

 

L’an deux mil vingt-quatre, le 6 décembre à vingt heures, le Conseil Municipal dûment convoqué s’est réuni, sous 

la présidence de Madame Marie-Claude DEVILLERS, Maire. 

 

Présents : Mesdames BOJMUK Carole, MAURICE Isabelle, VERMEULEN Sandrine et Messieurs COTU 

David, KWACZALA Olivier, PAUL Yves, PETIGNY Charles-Emile. 

Absents excusés : Madame LEDREUX Maryse et Messieurs DECAUX Thierry, LEFEVRE Frank, 

Secrétaire de séance : Monsieur PETIGNY Charles-Emile. 

 

 

Ajout d’un point à l’ordre du jour : demande de subvention pour les travaux rue Principale autorisé à l’unanimité. 

Lecture du compte rendu de la réunion de Conseil du 8 novembre 2024 par Madame DEVILLERS Marie-Claude. 

Le compte rendu est approuvé à l’unanimité. 

 

ORDRE DU JOUR : 
 

➢ Compte rendu des réunions syndicales : 
 

• SIRS :  

La société API dont le siège se situe à Albert qui a été retenue pour la cantine à partir du 1er janvier en 

remplacement de la SAGERE. 

 

• CAB : 

Le Conseil Communautaire se tiendra le jeudi 12/12 : seront à l’ordre du jour le Débat d’Orientation Budgétaire 

et le PLUI  

 

• Travaux Rue Principale :  

Une réunion avec le maitre d’ouvrage, les représentants de la mairie et l’ADTO s’est tenue le 28 novembre sur 

place pour poursuivre l’étude du ruissellement rue Principale. 
 

➢ Paiement des cailloux à l’AFR : 
 

La facture de fourniture de cailloux pour l’entretien des chemins d’un montant de 3 112€ a été réglée par l’AFR. 

Tous les ans la commune prévoit un budget d’environ 5 000€ qui n’a donc pas été utilisé cette année.  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité : 

- Décide d’allouer une subvention à l’AFR d’un montant de 3 112€ 

 

➢ DM2 paiement des charges sociales : 
 

Il manque 500€ pour le paiement des charges de personnel.  

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, autorise Madame le Maire à faire une Décision Modificative comme suit : 

Article 615221 chapitre 011 – 500€ 

Article 6450 chapitre 012 +500€ 

 

➢ Participation à la prévoyance des agents 
 

Le projet devait passer au CST le 5 décembre mais suite à une grève du personnel, il est reporté à la semaine 

prochaine. Le point sera remis à l’ordre du jour du prochain Conseil Municipal 

 

➢ Travaux Rue Principale phase 2 – 2ème tranche 
 

Les demandes de subvention auprès du Département et de l’État pour cette tranche de travaux ont été sollicitées 

début 2024. Seule la subvention de Département nous a été accordée, il est donc nécessaire de renouveler les 

demandes. Suite à la réunion sur site, selon les services de l’ADTO-SAO, la commune peut solliciter un 

financement auprès de la Région. Cette 2ème tranche de travaux s’élève à 262 996€ HT. 
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Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité : 

• approuve la contexture du projet des études présentés par l'ADTO - SAO telle que définie ci-dessus ; 

• maintient la subvention du département accordée le 1er juillet 2024 ; 

• sollicite à cet effet une subvention au taux maximum auprès : 

o de l’État au titre de la Dotation des Equipements des Territoires Ruraux, 

o de la Région des Hauts de France au titre des aides aux communes et aux territoires et 

à l’appui aux projets locaux des communes de moins de 2000 habitants.  

• prend l'engagement de réaliser les études si les subventions sollicitées sont accordées; 

• prend l'engagement d'assurer à ses frais la conservation en bon état des ouvrages et pour ce faire, 

d'inscrire chaque année les ressources nécessaires au budget. 

 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES : 
- Madame le Maire a présenté le devis reçu pour le remplacement des menuiseries de la salle Michel 

Decaux 

- Les préparations pour l’arbre de Noël sont finalisées. 

 

 

 

 

Prochaine réunion de Conseil : vendredi 7 février 2025 à 20 heures. 

Rien n’étant plus à l’ordre du jour la séance est levée à 21 h 30.             

 


